



## Tóth Gy. László: Egy új világrend felé

2018 március 30. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Az írások egy része a politikailag korrekt gondolkodás- és beszédmód, valamint a liberális, emberjogi fundamentalizmus diktatúrája miatt nyomtatásban nem jelenhetett meg...

*Tóth György Lászlót* az elmúlt majd három évtized során több tisztségében is megismerhette a közönség: volt az Országos Art-mozi Egyesület elnöke, 2008 és 2010 között az Echo Televízió programigazgatójaként dolgozott. 1998-tól 2002-ig a miniszterelnök f?tanácsadója, a Miniszterelnöki Hivatal f?tanácsosa. 2002 óta független politikai

elemz? és kommunikációs tanácsadó, akit 2016-ban a Magyar Érdemrend Lovagkeresztjével tüntettek ki.



1997 óta 15 könyvet jelentetett meg, az egyik legkonzekvensebb és legismertebb jobboldali szerz?.

Ebben az új kötetében (2017) kiemelten foglalkozik az Európát ért invázióval, az Egyesült Államok Ukrajnában és Közél-Keleten játszott vállalhatatlan fellépésével. Nem feledkezett meg *George Soros* tevékenységér?l és a Magyarország elleni rendszeres támadások elemzésér?l sem...

\*

*„A kötetben szerepl? írások egy része a politikailag korrekt gondolkodás- és beszédmód, valamint a liberális, emberjogi fundamentalizmus diktatúrája miatt nyomtatásban nem jelenhetett meg...”*

\*

#### TARTALOM:

##### • EGY ÚJ VILÁGREND FELÉ:

Idegenek, bevándorlók, üldözöttek - Népvándorlás I-II-III. - Alakul az új világrend - Törésvonalak az Európai Unióban - Az iszlám Európában - Európának választania kell - A liberális tömegdemokrácia válsága, az euroatlanti világ politikai-hatalmi struktúrája - a liberális demokrácia mint az amerikai érdekérvényesítés eszköze - A fehér középosztály lázadása

##### • AMERIKAI JÁTSZMA UKRAJNÁBAN:

A kijevi példa - Az ukrán válság okairól - Oligarchák fogságában - Konzolidáció Ukrajnában? - Amerikai játszma Ukrajnában I-II-III. - A magára hagyott Ukrajna

##### • KITEKINT?:

Angela Merkel, a lelkész lánya - Új külpolitikai kihívások - Hová nyílnak a fels? határok nélküli szárnyas kapuk? - Liberálisok és zöldek harca a pedofília elfogadtatásáért - Mi történt Gázában? - Gyilkosságra uszított az izraeli külügyminiszter - Néhány mondat Ilan Mor izraeli nagykövetr?l - Egy terület, két állam: Izrael és Palesztina - Amerikai gyilkos légitámadás egy kórház ellen - Fékek és ellensúlyok Szaúd-Arábiában

##### • MAGYARORSZÁGI JÁTSZMÁK:

I. Új helytartó érkezik - A vég kezdete - Történelmi sorsforduló - Az Orbán rendszer - Az orosz-magyar megállapodásról - GFG, a korszer? gondolkodó - A Fidesz válságának anatómiája - A posztkommunista-szocialista baloldal romjai - A baloldal nemzetellenességér?l - Progresszívek - Kell-e nekünk a Népszabadság? - A vörös mocsár - Emlékezés az SZDSZ-re - Az egykori miniszterelnök a magyar politikatörténet legnagyobb ripacsa, Gyurcsány Ferenc tündöklése és bukása

II. A liberális zsidóság szerepér?l - Az emlékm? - felszólalás a kötelez? holokausztoktatás ellen - Ronald Lauder kett?s szerepben - A Political Capital nev? ügynökségr?l - Az élet Zoltai után, zavaros ügyek a zsidó szervezetekben - Visszavonulóban Zoltai Gusztáv - Zoltai Gusztávnak és L Simon Lászlónak távoznia kell - Eörsi Mátyás szégyenletes életútja - A magyar-zsidó együttélés Breuer Péter és Kende Péter álláspontjának tükrében

III. Székelyellenes magyarok - Akiket nem érdekel Trianon - A Székely Szabadság napján - Tellér Gyula nyolcvan éves - nem mindenki Charlie - Provokátorok - Zárt kapuk, téli pénztárak, Sepp Blatter és bandája - A gyermekeket meg kell védeni a másság aktivistáitól - Mikor lesz szobra Biszku Bélának? - Hol itt az igazság? - Martin Schulz téveszméi - Kálmán Olga és követ?i - Hol a helye a CEU-nak? - George Soros, a képmutató filantróp - Az utolsó remény: baljós Momentum

Ajánljuk mellé:

[NGO - Titkos akták](#)

[A gondolatgyárak](#)

[Félni csak...kinek is lehet?](#)

RENDELHET?!



**Magyar Menedék Könyvesház**

[www.magyardenedek.com](http://www.magyardenedek.com)

1126 Budapest, Márvány utca 48.

Telefon: 213-7057

NyitvaTartás:

H-P: 09:00-19:00-ig; Szo: 09:00-13:00-ig



Verified by  
**VISA**  
**MasterCard.**  
**SecureCode.**

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



Ajánló